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省市场监管局领导来园区开展验收“小个专” 
党建工作示范街（区）工作
2021年1月28日，安徽省市场监管局党组成员、副局长刘存俊、个体私营经济监督管理处处长潘毅、四级调研员俞江宁深入园区实地开展芜湖市2020年拟创建“小个专”党建工作示范街（区）实地评估验收，芜湖市、区相关领导陪同参与检查、验收工作，园区党委书记卞国琛作“小个专”党建工作汇报。

卞国琛同志向验收组介绍园区发展情况，陪同验收组实地走访园区码尚定制等企业，园区通过“红领引航”，打造红色园区，鼓励园区企业党员“亮身份、亮职责、亮承诺”，建设具有园区特色的党群服务中心，开展“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等工作。

潘处长在座谈会上表示，园区党建工作特色鲜明，应大力发扬成为可借鉴可复制的“小个专”党建工作品牌，培养和树立“小个专”先进典型，发挥典型示范带头作用，实现属地街道、园区党委、园区企业“同频共振，互促共赢”的良好局面，进一步筑牢“小个专”党建工作的根基。
镜湖区副区长王莉来园区调研产业发展
2021年1月5日，镜湖区委常委、区政府副区长王莉来园调查园区运营和产业发展情况，科技局局长陈钧、副局长张荫杰、园区负责人卞国琛等同志陪同调研。

调研组一行前往园区信息消费体验中心参观工业设计相关展品，随后，园区党委书记卞国琛向调研组介绍大砻坊科技文化园党群服务中心并作孵化器运营工作汇报。
调研组对园区下一步工作提出三点指导意见：一、抓住长“三角一体化”政策优势与“十四五”发展规划机遇，将产业发展与园区发展相结合，增加招商软实力；二、提升服务质量，优化营商环境，主动为企业搭建平台、创建良好创业氛围，及时了解企业需求，增强服务意识，发扬扎实的工作作风，打造服务型园区；三、政府相关部门要加强与园区及企业的沟通，主动做好对接，加强联系服务工作，及时向企业通报省、市、区出台的各项优惠政策，提高企业对政策的关注度和知晓率，助推企业做大做强，实现政企双赢。
新入孵企业签约仪式暨产业政策辅导会在园召开
2021年1月9日，园区开展新入孵企业签约仪式暨产业政策辅导会，园区新入驻企业代表及园区工作人员等30余人参会，运行服务部部长褚雪敏作政策辅导。

安徽德顺智能科技有限公司、安徽威斯维尔文化传媒有限公司、安徽医肤博化妆品贸易有限公司、芜湖市三笙文化传媒有限公司、安徽华誉影业有限公司五户企业与园区签订孵化协议。

随后，褚部长从租金、水电补贴政策，创业孵化示范基地租金、水电补贴兑现，科技型中小企业租金补贴兑现三方面为新入驻企业详细讲解文件内容及兑付流程。
汇聚双创活力，激发发展动力，2020年园区全年举办53场双创活动，800余人参与，其中行业交流15次，创业辅导14次，辅导企业400余户，2020年获批科技型中小企业38户。
园区竭力协助芜湖市完成《芜湖市“十四五”
数字出版业规划》的编制
    为编制《芜湖市“十四五”数字出版业规划》，市文旅局委托安徽师范大学负责编制起草工作。为体现规划的前瞻性和完整性,与各地实际紧密结合，保证规划质量，2021年1月25日，市局与专家组一行来园开展前期实地调研、踏勘、基础资料收集、会议座谈，园区积极配合市、区工作，开展座谈会，介绍园区运营现状，以及园区的文化历史，随后，带领专家组现场走访了智慧教育讯飞幻境，9377游戏等企业，协助专家完成《芜湖市“十四五”数字出版业规划》前期的资料收集。
园区快讯
★1月14日，安徽工程大学人文学院学生来园开展产学研交流座谈会。
★1月，园区为华誉影业、泽萌网络、诚迈科技等8户企业共计17人成功申请镜湖区非芜籍留芜过年补贴。
★1月-2月，园区陆续收到安徽好麦得医疗科技有限公司、安徽火炎焱文化传媒有限公司、镜湖区东西购便利店赠送的锦旗，肯定园区规范管理与优质服务。
★2月2日，区科技局局长陈钧、副局长张荫杰一行来园开展四送一服工作。
	呈：市委宣传部、市委组织部、市人社局、市经信局、市科技局、市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、大砻坊街道

发：园区各企业


★2月26日，园区开展的元宵节猜灯谜抽奖活动圆满结束。
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